

*[Faint, illegible text from the reverse side of the page, likely bleed-through.]*

### **Berichtigungen**

Im J. Bernáth's chemischen Untersuchungen soll es:

- Seite 114 Zeile 12 von oben statt kristalligraphisch heissen krystallographisch
- „ 115 „ 19 „ „ „ Noch „ Nach
- „ 116 „ 26 „ „ „ zerspang „ zersprang
- „ 117 „ 14 „ unten „ die betreffende „ der betreffenden
- „ 134 „ 14 „ „ „ 0,000 Fe<sub>2</sub> O<sub>2</sub> „ 0,011 Fe<sub>2</sub> O<sub>3</sub>.

In E. C. Rekert's, Chemischer Untersuchung von Quellabsätzen aus den Heilquellen nächst Mehadla soll es:

- Seite 171 Zeile 8 von unten statt dem Produkte heissen deren Producte
- „ 173 „ 17 „ „ „ 17 bis 20<sup>o</sup> R. „ 17—45<sup>o</sup> R.  
dann in den meissen Exemplaren der Nr. 12.
- Seite 225 Zeile 12 von unten statt Unlöslicher Rückstand 23.095 heissen:  
Wasser . . . . 23.095  
Unlöslicher Rückstand 0.082
- „ 226 Zeile 18 von oben statt Farbe heissen Probe.
- „ „ „ 23 „ „ ist nach unter einzuschalten: „dem Siedepunkte  
oder während des Siedens Klärung eintritt unter“
- Seite 229 Zeile 14 von unten ist statt Nach zu setzen Noch.



*[Faint, illegible text at the bottom of the page, likely bleed-through.]*

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Verhandlungen und Mitteilungen des Siebenbürgischen Vereins für Naturwissenschaften zu Hermannstadt. Fortgesetzt: Mitt.der ArbGem. für Naturwissenschaften Sibiu-Hermannstadt.](#)

Jahr/Year: 1863

Band/Volume: [14](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Berichtigungen 236](#)